

## Termička zaštita kose iz Kérastasea

*Zaglađena, podatna, sjajna kosa - to je rezultat feniranja o kakvom svaka žena sanja. Koji je ključ ove univerzalne tehnike? Toplina, izvor energije koji pojačan djelovanjem proizvoda na vlakno, zaglađuje kosu i naglašava njen prirodan sjaj. Međutim učestalo feniranje i upotreba alata koji koriste toplinu oštećuje kosu, vlakno postaje slabije i isušeno. Iz tog je razloga prvi korak zaštititi kosu od topline styling uređaja*

Zahvaljujući saznanjima o kontroli topline tijekom feniranja, Kérastase predstavlja nove Thermique proizvode, inspirirani dosad neviđenim konceptom, termo „glazurom“. Ova nova tehnologija kombinira snagu topline i učinkovitost Kérastase proizvoda za njegu kose.

Za postizanje zaglađene, sjajne kose, tu su 3 Thermique proizvoda dizajnirana kako bi riješila svaki problem kose: Ciment Thermique za oštećenu, krhku kosu, Nectar Thermique za suhu kosu i Keratine Thermique za neukrotivu kosu.

**CIMENT THERMIQUE** - prvi Kérastase Thermique proizvod, pravi best-seller zahvaljujući djelovanju koje oslabljenoj kosi pruža novu šansu i omogućava stiliziranje svake frizure. Vita-Ciment®, tehnologija laboratorija L'Oreal Advanced Research koja stvara međustanični cement i iznutra jača vlakno kose. U kombinaciji s polimerom glukoze vanjski zaštitni sloj kose je obnovljen, a formula sprečava pucanje kose i vrhova istovremeno pružajući zaštitu od temperature do 180°. Cijena: 252,00 kn

**NECTAR THERMIQUE** - kao dio linije Nutritive, jedne od ikonskih linija branda, Kérastase je 2008. lansirao prvi proizvod za zaštitu od topline dizajniran za hranjenje i zaštitu kose tijekom feniranja: apsolutni must-have proizvod za beživotnu, grubu kosu kojoj je potrebna bogata, kremasta njega. Ovaj Thermique proizvod sada je obogaćen kompleksom Iris Royal koji hrani suhu kosu zahvaljujući aktivnim hranjivim sastojcima koji se stapaju s vlaknom kose i štite ga od temperature do 180° C. A ono nešto čime se dodatno ističe? Ulje lana koje kosi pruža blistavost i lakoću. Cijena: 252,00 kn

**KERATINE THERMIQUE** - novi must-have proizvod ove linije, Kératine Thermique podudara se s revolucijom linije Discipline: oblikovanje neukrotive kose kojoj je pružen prirodan pokret. Jedinstvena Discipline tehnologija omogućava stiliziranje kose koja se čini neukrotiva: Morpho-Keratin, spoj aktivnih sastojaka za oblikovanje koji konsolidiraju vlakno kose i vraćaju mu jednakomjernu zaglađenost. Samoaktivirajući

polimer osigurava zaštitu od vlage obavijajući vlakno kose štitom otpornim na vodu. Obogaćen šećerom xylosom, snažnim sastojkom koji štiti od topline, ova formula štiti kosu od svih agresija uzrokovanih feniranjem. Cijena: 252,00 kn